
Мужские носки из мериноса с косами. 

На изделие 42 размера потребуется всего 1-1,5 мотка мериносовой пряжи. Работу удобнее вести 

на круговых спицах. Левый носок вяжется по аналогии с правым. 

 

Набираем 65 петель и собираем их в круг. Приступаем к вязанию манжеты. Резинку вяжем с 

учетом узора: 1 лиц х 1 изн – повторяем 8 раз, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, 

2 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц х 1 изн – повторяем до конца. Чтобы резинка получилась более 

интересная и не рыхлая, петли берем за заднюю стенку. 



Резинку вяжем 12 рядов и переходим на паголенок: 15 лиц, 7 изн, 2 лиц, 7 изн, лицевые до конца. 

Далее: 15 лиц, рисунок А, лицевые до конца. Далее вяжем по рисунку. 

 

 

 

 

 

Пятку делаем на 33 петлях. Пятка классическая с разделением петель на 3 части, провязыванием 

высоты и сокращениями боковых стенок. Провязываем высоту пятки и переходим к сокращениям. 

Пятку вяжем обычными лицевыми петлями, боковые стенки – резинкой. 

 

 

 

Когда пятка будет закончена, переходим на узор и вяжем стопу до нужной длины. Узор закрываем 

в начале закрытия петель мыска. Мысок закрываем обычным «домиком»: делим петли на 2 части 

– переднюю и заднюю. Для красивого скоса оставляем по 2 боковые петли в начале и конце, и 

только после них делаем убавки в каждом 2 ряду. 12 последних петель (по 6 в каждой части) 

закрываем в одну петлю и стягиваем. 



 



Носки готовы! Но это еще не конец. Чтобы пятка не протиралась, что очень часто происходит на 

мужских носках, можно выполнить простое армирование. Есть несколько способов укрепления 

пятки, но мы расскажем о наиболее распространенном и несложном. 

 

Носок выворачивается наизнанку. В иглу вставляется пряжа и протягивается через внутренние 

стенки петель по той области, которую вы хотите армировать. Прошивая таким способом пятку с 

изнанки, вы уплотните ее, и риски протирания снизятся. Для армирования можно взять другую 

более крепкую пряжу (ее цвет все равно не будет заметен на лицевой стороне), например, акрил. 

Армировать можно не только пятку, но и всю стопу. 

 

Всем ровный петелек 😉 



 


